

Poštovani/a,

Sa zadovoljstvom Vas pozivamo da uzmete učešće na završnoj konferenciji u okviru projekta "Iza kamere ispred zdravlja: Novinarski životni vijek u sjenci rizika", na kojoj će biti prezentovani rezultati istraživanja i Studije, koja je rezultat tog istraživanja.

Konferencija će se održati 28. februara 2024. godine, u Upbeat Hub-u, ul. Kralja Nikole 36, s početkom u 12 h.

Cilj Studije je bilo temeljno istraživanje o psihosocijalnim rizicima koji utiču na kvalitet života, zdravlje i dužinu radnog i životnog vijeka novinara/ki u našoj zemlji. Važno je napomenuti da je ovo istraživanje prvo ovakve vrste koje je sprovedeno u Crnoj Gori.

Kroz analizu stresa, pritisaka, prijetnji, nesigurnosti i drugih oblika rizika kojima su novinari/ke izloženi u svom svakodnevnom radu, ovo istraživanje je imalo za cilj i da osvijetli dublje slojeve problema i podstakne na konkretne akcije i rješenja. Istaknute preporuke, proizašle iz Studije, obuhvataju obuku i edukaciju zaposlenih, razvoj bezbjednosnih protokola, obezbjeđivanje adekvatne zaštitne opreme, psihološku podršku, pravnu zaštitu, provjeru kvaliteta donijetih Akata o procjeni rizika na nivou medijskih organizacija, kao i promovisanje kulture zaštite i zdravlja na radu.

Na konferenciji će biti predstavljeni egzaktni podaci i nalazi do kojih smo došli, koji ukazuju na sistemske manjkavosti u sprovođenju cilja - zaštite zdravlja zaposlenih u medijskom sektoru. Takođe, biće diskutovano o preporukama koje proizlaze iz istraživanja i koracima ka unapređenju situacije u ovoj oblasti.

Vaše prisustvo na ovoj konferenciji je od izuzetnog značaja, jer su rezultati studije ključni, kako za donosiocce/teljke odluka, tako i za širu javnost. Nadamo se Vašem dolasku i aktivnom učešću u diskusiji o ovoj važnoj temi.

Molimo Vas da potvrdite svoje prisustvo do 27.02.2024. do 16h, putem mejla na nvomadop@gmail.com ili info@uznr.me ili na br. tel. +382 67 412 900.

Iza kamere, ispred
zdravlja:

NOVINARSKI ŽIVOTNI VIJEK U SJENCI RIZIKA